# 市领导赴经济开发区开展大走访活动 增强核心竞争力 争做行业佼佼者

### 抢开局 稳增长 全力夺取 开门红

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月1日,市政协主席胡积合带队赴经济开区开展 新春访委员 助力开门红 大走访活动,给企业送祝福、解难题、促发展,全力推动开门红。

据了解,为宣传贯彻党的二十大及省两会精神,全面落实中央经济工作会议和省、市经济工作会议部署,市政协

开展了 新春访委员 助力开门红 大走访大调研大学习活动 进一步激发委员主体意识 ,提振企业发展信心。同时 ,向企业宣传各项惠企政策 ,帮助企业解决在生产经营过程中遇到的难题 ,助力企业稳产稳岗 ,推动企业早复工、早达产 ,实现 ,开门红 。

胡积合一行首先来到浙江安胜科

技股份有限公司。在特种金焊车间,几条自动化流水线飞速运转,员工们铆足干劲抓紧生产。据悉,该公司员工到岗率已达70%以上。对此,胡积合给予了肯定,并就企业上市筹备、人才引进等情况进行了交流。

胡积合说,政协委员是政协工作的宝贵财富,为我市经济社会和政协事业发展作出了积极贡献。市政协将一如既往地关心、支持委员企业,帮企业排忧解难,为企业发展营造良好环境。同

时,他希望企业锚定目标,坚定信心,鼓足干劲,以 开局就是决战、起步就是冲刺 的精气神推动企业发展。同时,要积极探索新领域,加强新技术研发,找准新赛道,不断增强企业核心竞争力,争做行业佼佼者。

当天,胡积合一行还走访了市博士 龙工贸有限公司等企业。每到一处,胡 积合向企业负责人详细了解员工返岗 到岗、新年生产规划、项目推进等情况, 共同探讨企业发展之策。

## 市中医院召开职工大会 总结成绩 描绘蓝图 凝心聚力创 三甲

本报讯(融媒记者 李梦楚) 1月 30日晚,市中医院召开职工大会。市 委常委、副市长俞兰参加。

去年,市中医院通过三级乙等中医医院评审。4月,该院成功完成我市首例 Micra 无导线起搏器植入;6月,该院儿童康复服务规范化提升建设项目通过省级验收;8月,该院成为国家慢病健康管理癌症筛查与早诊培训项目新江省实践基地;9月,该院完成呼吸与危重症医学科(PCCM)项目建设线

上评审;10月,该院康复三科开科。另外,该院还加强中医特色专科建设,逐步探索形成守正创新的中医药发展,永康模式。去年12月,疫情防控政策措施优化调整后,该院第一时间对发热门诊进行扩增及改造,将诊室扩至8间、留观室扩至18间。同时,该院打通内外科病区,增设应急病区、留观病区、ICU床位增至24张,住院病人(包括留观)单日最高近880人次,急诊高峰期单日接诊量达446人次。

2023年,该院将坚持中西医并重办院理念,紧扣三甲中医医院创建及三级公立医院绩效考核两条战略主线,聚焦中医特色、学科建设、优质服务三大建设目标,狠抓,六一工程、人才引育工程、优势学科培育工程、智慧医疗工程四大重点工程,构建精益管理体系、医疗质量安全体系、特色服务体系、人才引育体系、科教创新体系五大医疗服务体系,实现高质量发展,为健康永康贡献中医力量。

## 匠心深耕一线 浓情书写芳华

### 市信访局副局长施佩以为民初心扎根信访18载

你的问题我一定会尽全力帮忙协调解决。昨日,记者见到市信访局副局长施佩时,她刚接待完一名信访群众。不同于来时的忧心忡忡,百姓离开时步伐都显得轻快了,显然施佩的话让他的心定了不少。这样的场景时常发生。

深耕信访工作 18 载 施佩早已从当初那个坐在接访窗口的青涩稚嫩的小姑娘成长为能游刃有余化解矛盾纠纷的信访干部。她始终牢记作为一名基层信访干部的职责与使命 始终坚守在听民意、察民情、解民忧的前线 尽心竭力为群众办实事解难事做好事 把信访工作做到了群众的心坎上 成为深受群众信赖的 贴心人。

据统计,施佩累计处理群众来信和 网上信访3万余件,接待来访群众2500 多人次,化解疑难问题300余件 回 首走过的路,一次次突发事件的处置、 一年年重大活动的安保、一件件疑难事 项的化解均历历在目刻在她心头。

#### 为民初心回响耳边

起初,在施佩眼里,信访工作只是简单地将群众的诉求转办、督办到相关单位。直到有一天,一名老信访户送上一面锦旗,感谢市信访局帮助他解决了10多年的邻里建房纠纷难题。那时,施佩才真正明白信访就是为民服务这句话的含义,只有真正为老百姓解决难题,才能走进老百姓的心里。

信访工作是清苦的,没有鲜花簇拥的热烈,也没有英雄凯旋的闪亮。在漫长的工作生涯中,每当施佩遇到跨部门的信访事项交办不顺、投入大量精力的积案化解功亏一篑、信访人反悔复访等情况而沮丧时,为民服务的初心就回响在耳边,帮助她跨过一个又一个难

信访局就是信访人的娘家,有什

么合理诉求只管告诉我们。工作上雷 厉风行的施佩面对信访人时 ,总是抱着 十二分的耐心。她一字不落地认真记录他们的诉求 ,不折不扣地处理落实 ,做到件件有着落、事事有回音 ,用行动践行着为民服务的初心 ,将信访这根桥梁纽带切切实实地变成党和政府与群众的情感纽带。

#### 民生小事认真处置

去年4月,市信访局收到54名器官移植患者的联名来信,反映就医难问题。施佩第一时间与医保部门取得联系,但由于该事项涉及多个层级,该局领导班子讨论研究后将此件纳入上级领导下访事项。经过省、市、县三级调研会商,推动解决了此类患者的就医难题

民生无小事 枝叶总关情。施佩一直认为群众之事无小事,再小的事也是民生大事。不管是生产生活还是衣食住行,只要是事关群众切身利益的诉求,她都谨慎处置。多年来,她认真对待每一个初信初访,建立初次信访提醒单、整改意见挂牌销号、主要领导,双签批,等制度,理顺疑难信访事项交办机制,推动初信初访办理质效显著提升。

#### 倾注大量心血为积案

2018年的一天,信访人陈某因与他人发生纠纷走进市信访局反映问题。施佩第一时间发现信访人情绪低落,立即开展疏导,取得信访人的信任。在之后长达3年的时间里,施佩每周至少一次接访陈某,耐心倾听,关怀疏导,捧着一颗真心来慢慢温暖她,促使她放下心结,回归正常的生活,为这一信访积案画上了圆满的句号。

信访积案是民生难点,更是民心堵

点。一直以来,施佩坚持面对面倾听群众心声、换位思考与群众共情,在化解积案上,倾注了大量的心血。 化解积案难题,除了要有一颗能把冰坨捂化的心,还要聚焦重点难点,创新方法手段。深入研究新形势下群众工作的规律,施佩创新提炼了党政主要领导干部坐堂主审、政府职能部门参与会审、司法部门专家陪审的 三堂会审 制度,成为解决信访疑难事项的强劲引擎。

#### 积极创新天地宽

近年来,经济社会形势的变化对信 访工作提出新的要求,带来新的挑战。 只有积极创新、强化改革,才能有效应 对新时期面广量大、复杂性高、难度大 的信访工作,推动信访工作高质量发 展。

依托于深入研究信访工作发展规律、全面梳理问题症结 施佩不断激发创新思维 探索总结出 村级干部民情接访 做法 同时在金华市范围内推广。先后制订《永康市信访工作 十项制度》《关于开展民情民访代办工作推动人民信访 最多访一次 的实施方案》等 建立热点信访问题分析报送机制。

在近年来推行的 最多访一次 改革中,施佩积极推广民情民访代办制度,探索推出了,辣妈代办 乡音代办 亲青代办 等一批代办品牌,组建信访代办员队伍。目前,有1400多名代办员正活跃在我市的各个角落。

青春无悔, 芳华不负。这一路走来有笑有泪, 有苦有甜, 信访群众的一张 张满意笑脸、一个个认可的眼神, 诠释 了施佩这 18 年信访工作的价值与意义。心有所守, 矢志不渝。她将继续恪守为民初心, 践行使命担当, 用匠心精神深耕一线, 在平凡岗位书写芳华。

融媒见习记者 郑旭华

## 8个小区通过验收 20个小区完成整改 我市全面提升 高层住宅小区 消防安全水平

本报讯(融媒见习记者 郑旭华)日前,市建设局联合市消防救援大队、东城街道对金色港湾小区消防安全整改情况进行验收。

验收组仔细对照隐患清单,对防火分隔设施、室内消防栓箱设备、排烟系统、火灾自动报警系统等逐一进行检查,确认重大火灾隐患已整改消除。

此前,为全面提升我市高层住宅小区消防安全水平,推进高层建筑消防安全治理工作,预防和减少高层建筑火灾事故,市建设局联合市消防救援大队对我市高层住宅小区开展了全面消防安全检查。检查组重点检查了微型消防站标准化建设、远程监控系统联网、消防车道、消防登高面畅记度、电动自行车停放和充电规范化以及消防设施维修保养等发现28个小区存在较为严重的消防安全隐患。

为推动消防隐患整改工作落实,市建设局联合市消防救援大队以及街道办事处,对排查发现的高层建筑火灾隐患情况进行分析研判,压实业主委员会和物业公司责任,严格按照整改方案落实,同时对检查中发现的问题及时进行整改指导,督促相关小区尽快完成整改。截至目前 20个小区已完成整改,其中8个小区已通过验收。

市建设局相关负责人表示,该局将对高层建筑的消防安全隐患开展进一步排查,发现问题马上整改,确保高层住宅小区消防整改到位。同时,建章立制,完善消防设备维修保养制度,做好消防安全检测,切实巩固消防整改效果,将安全隐患消除于萌芽状态,杜绝高层建筑出现重大安全隐患。

## 招租公告

经村民代表大会决议,永康市龙山镇桥下南村农贸市场改为超市招租项目向社会公开招标(标底80万元/年),建筑面积一楼、二楼分别为1260m²,租期八年,请有意者带相关资料复印件于2月1日至7日17时前到永康市总部中心金州大厦附楼二楼报名。联系电话:0579-89262188、13858939145。永康市龙山镇桥下南村股份经济合作社

2023年1月31日